
Muzeum JUDr.O. Kudrny v  Netolicích 

Zpráva o činnosti za rok 2012 

 

      Zřizovatelem muzea je město Netolice. Muzeum je příspěvkovou organizací a 

hospodaří s přidělenými finančními prostředky od svého zřizovatele. Je samostatným právním 

subjektem. Vede veškerou provozní, ekonomickou i mzdovou agendu. Je dlouholetým členem 

Asociace muzeí a galerií ČR. 

     . 

Provozní záležitosti a legislativa 

      Muzeum je v odborné práci členěno na dva úseky – muzeum a infocentrum. Oba 

úseky mají společné účetnictví. 

           Muzeum získalo za realizaci výstavy „Kdo si hraje nezlobí“ na festivalu 

turistických zážitků, vizí a možností – Jihočeský kompas – cenu  šéfredaktorky 

Jihočeských deníků Bohemia. 

          Tohoto ocenění si kolektiv pracovnic váží, neboť tím byla oceněna práce i malého 

městského muzea za malý finanční náklad, vedle projektů, na které byly vynaloženy velké 

investice. Výstava byla uspořádána pracovnicemi muzea ze zápůjček veřejnosti a vlastních 

sbírek. Zde byl oceněn nejen ideový záměr, ale i to, že ve výstavě byla zapojena aktivně   

veřejnost.    

             Ředitelkou muzea byly vypracovány 4 žádosti o grantový příspěvek, z toho 3 žádosti 

z prostředků Jihočeského kraje a 1 žádost z MAS Blanský les – Netolicko o.p.s. Z  toho                                  

2 žádosti byly vyřízeny kladně – restaurování sbírek – kov, grant Jihočeského kraje České 

Budějovice a MAS Blanský les – Netolicko o.p.s. – příspěvek na Podporu konání kulturních 

akcí.  

1) Grant „Podpora muzeí a galerií“ – restaurování 1 ks obraz olejomalba – žádost nebyla 

vyřízena kladně 

2) Grant „Podpora muzeí a galerií“ – restaurování 31 kusů kovových předmětů – žádost 

vyřízena kladně 

3) Grant  „Movité kulturní dědictví“, žádost byla podána na  restaurování  5 ks  nábytku,  

žádost nebyla vyřízena kladně 

4) Grant od  MAS  Blanský les – Netolicko o.p.s. – příspěvek na Podporu konání 

kulturních akcí. Grant vyřízen kladně. 

 

 



Kontrolní činnost  

 Kontrola - roční prověrka bezpečnosti práce 

 Kontrola -  požární ochrany v objektu, hasicích přístrojů 

 Kontrola veřejnoprávní - stav účtů a hospodaření, inventarizace majetku - komise  je 

jmenována zřizovatelem 

 Kontrola zaměstnanosti – Oblastní inspektorát Práce České Budějovice  

 Kontrola činnosti infocentra – kontrola Mystery shopping a kontrola splnění standardů OTIC.   

     Kontrolními orgány nebylo shledáno  závad. 

      Pracovnice muzea – preventistka PO průběžně provádí kontrolu objektů muzea a je 

prováděn jedenkrát za měsíc zápis do Požární knihy.  

     Úsek infocentra:  

       Hlavní náplní práce tohoto úseku je poskytovat informační servis pro turisty,   

návštěvníky města a muzea. Služby byly poskytovány zejména v oblasti informace o regionu, 

městě, možnosti ubytování, návštěvě kulturních akcí a památkových objektů, konání 

sportovních akcí, možnosti cestování, dopravních informacích – odjezdy hromadných 

prostředků, prodej upomínkových předmětů. Nabídka  informačních  materiálů zdarma, dále 

možnost využívat služby používání internetu a kopírovacích služeb apod. Infocentrum je 

nadále zapojeno do projektu „Jižní Čechy pohádkové“ - pohádková kancelář. 

Sortiment nabídky je rozšířen i o materiály v  komisním prodeji. Vždy k 31. 12.  je 

provedena inventarizace, vyúčtování a odvod tržeb. Je zpracováván kulturní kalendář akcí 

pořádaných ve městě. Tyto informace jsou pravidelně zveřejňovány na internetových 

stránkách, na výlepových plochách ve městě, v infostojanu infocentra v podloubí, rovněž 

v informační skříňce na zámku Kratochvíle, na autokempu Podroužek a ve sdělovacích 

prostředcích. 

      Průběžně je doplňována a aktualizována databáze informací a podkladů z regionu na 

webových stránkách města, i na dalších  webových  stránkách jako např. Regionálního 

sdružení Šumava ve Stachách – www.sumavanet.cz, kde jsme zapojeni v projektu 

Euroregionu Šumava. Dále jsou informace aktualizovány ještě na: www.jiznicechy.cz, 

www.kudyznudy.cz, www.vitejte.cz. a dalších dle vyžádání. Zejména jsou aktualizovány 

vlastní stránky a kulturní kapitola na portálu města. Spolupracuje se s  infocentry  v  

nejbližším regionu. Vzájemně jsou vyměňovány a distribuovány informační materiály.  

Činnost infocentra zahrnovala i práce organizačního charakteru při zajišťování 

kulturních akcí a společenských událostí ve spolupráci s Městským úřadem např. spolupráce 

při zajištění jarmarků, akce Kolem kolem Netolic, Posezení pod lípou.                                                                        

Dále organizační zajištění zájezdu na Otáčivé divadlo do Českého Krumlova na hru 

Dekameron dne 20.6. a zorganizováno divadelní představení v ZUŠ Netolice dne                              

25.2. – Kuba a loupežníci v podání SOS Strunkovice nad Blanicí.                                                                                                                                                 

V infocentru jsou shromažďovány materiály a připravovány pro tiskárnu k tisku Netolického 

http://www.sumavanet.cz/
http://www.jiznicechy.cz/
http://www.kudyznudy.cz/
http://www.vitejte.cz/


zpravodaje, který graficky upravuje a tiskne tiskárna. S redakční radou je prováděna korektura 

před tiskem.  V r. 2012 vyšlo 6 čísel.   

      Pracovnice infocentra vede evidenci příruční knihovny, evidenci upomínkových 

předmětů, které jsou v prodeji, pokladnu infocentra a vstupného do muzea. Společně 

s pracovníky muzejního úseku se podílí na zajištění celkového provozu zařízení dalšími 

nezbytnými dílčími úseky práce. 

      Pracovnice infocentra spolupracuje s kronikářem města, připravuje pro kroniku archivní 

fotodokumentační materiály. Provádí výstřižkovou službu z Jihočeských listů, ukládá 

písemnosti o dění ve městě.   

      V souvislosti s instalací kamerového systému, má pracovnice infocentra povinnost   

sledovat  pohyb návštěvníků v návštěvních sálech a podílet se tak ve spolupráci s pracovníky 

muzejního úseku na ostraze objektů. 

Otevírací doba infocentra v roce 2012: 

     Od 1. 1. do 30. 4. bylo otevřeno  v  době od 8 - 12 a 13 - 16 hodin s tím, že vždy v pondělí 

a ve středu bylo otevřeno do 17 hodin, mimo sobot a nedělí. Od 1. května až do 30. 9. bylo 

otevřeno včetně sobot a nedělí shodně s otevírací dobou muzea do 16 hodin. Pondělí je 

zavírací den. V době od 1. 10. do 31. 12. bylo otevřeno v době od 8 – 16 hodin ve dnech 

pondělí až pátek. Návštěva infocentra je možná kdykoliv na zazvonění v pracovní době a po 

dohodě i mimo uvedenou otevírací dobu.   

 Úsek muzea :    

Sbírkotvorná činnost a evidence sbírek, revize a inventura sbírek 

            Do I. i do II. stupně evidence sbírek bylo zapsáno 76 nových inventárních čísel u nově 

získaných předmětů - to je celkem 179 ks předmětů.  

       Muzeum získalo darem i vlastním sběrem předměty do podsbírek: historická, 

etnografická, písemnosti a tisky, výtvarné umění, umělecká řemesla, věda a technika, 

numismatika. Doporučeno zařadit do sbírek po projednání v Poradním sboru pro 

sbírkotvornou činnost.   

    Bylo vypracováno 9 kusů darovacích listin pro dárce sbírkových předmětů, které muzeum 

obdrželo darem. 

Inventarizace a revize sbírek: 

         V návaznosti na tvorbu a koncepci sbírkového fondu muzea, bylo provedeno při 

inventuře přehodnocení a předměty, které jsou pro muzeum neupotřebitelné, byly předloženy 

Poradnímu sboru pro sbírkotvornou činnost, restaurátorům dle oboru, k dalšímu posouzení                

a navrženy k vyřazení. O tom byl kurátorem sbírek vyhotoven protokol a návrh. Tento byl 

zaslán i na MK ČR do CEZ (centrální evidence sbírek). Ministerstvo odpis odsouhlasilo.  



Odpis sbírek byl projednán i se zřizovatelem a ten souhlasil s odpisem – usnesením rady  

110/2012. Celkem se jednalo o 28 ks inventárních čísel a předmětů z podsbírky umělecká 

řemesla, etnografie a podsbírky  historické. 

      V roce 2012 byla provedena inventarizace části sbírkového fondu v počtu 5.106 

inventárních čísel – to je 13.830 ks předmětů. Rozsah prací procentuelně pokryl  roční  

požadavek počtu zpracování a také provedení inventarizace celého sbírkového fondu dle  

kategorie muzea – do 10 let. To odpovídá požadavkům Zákona o ochraně sbírek muzejní 

povahy č. 122/2000 Sb. Při inventuře nebyly nalezeny 4 inv. č. - 4 ks tiskovin. Jelikož se 

jedná o písemnosti malých rozměrů, lze je v objemu snadno přehlédnout. Je předpoklad, že se 

při další inventuře mohou dohledat.    

      O provedených inventurách byl proveden zápis, který byl zaslán na MK ČR a bude rovněž 

předložen zřizovateli s výroční zprávou. 

       Inventury sbírek, dle zákona musí provádět nejméně 3 členná komise, z nichž jeden člen 

může být správce sbírek. Pro návštěvníky infocentra musí být stále přítomen vždy nejméně                             

1  pracovník. Z tohoto důvodu se na inventurách podílí ostatní 3 pracovnice muzea.       

Péče o sbírky   

Restaurování a konzervace sbírek:  

       Muzeum restaurovalo z grantových příspěvků z Jihočeského kraje – viz bod provozní 

záležitosti a legislativa, z nichž bylo konzervováno a restaurováno 31 kusů předmětů za 

58.000,- Kč. Z grantu získáno 40.000,- Kč, z vlastních prostředků bylo hrazeno 28.000,- Kč. 

     Finanční prostředky čerpané z rozpočtu a dotací nepokrývají skutečné potřeby v péči o 

sbírky, muzeum nemá vlastního konzervátora. Konzervátorské práce a restaurátorské práce 

jsou zabezpečovány dodavatelským způsobem. Práce provedl restaurátor Petr Zeman, Dis, 

restaurátor s licencí, Liberec.  

K restaurování a konzervaci se vyjadřuje NPÚ České Budějovice, o návrhu k restaurování i o 

kvalitě zhotovení a převzetí díla je proveden zápis. 

Dokumentační činnost 

     V průběhu roku jsou kulturně výchovné aktivity, společenské události dokumentovány 

digitální fotografií. Fotodokumentaci muzeum zajišťuje samo a nebo za přispění pana Ivana 

Janoty z Netolic. Předává nám CD s digitálními fotografiemi akcí. 

     Pracovnice muzea pokračovaly v digitalizaci sbírkových předmětů. K fotografiím 

v evidenčním systému Bach jsou zhotoveny karty II. stupně evidence s popisem dostupných 

údajů o sbírkovém předmětu. Tato činnost je vykonávána v době mimo turistickou sezonu. Je 

tím tak plněn standard dostupnosti informací dle požadavku MK ČR.  

 



Celkem bylo nafotografováno 3.573 ks sbírkových předmětů a doplněn stejný počet karet 

evidence II. stupně. Dále bylo naskenováno v podsbírce  pohlednice a fotografie 2.772 ks a 

vyhotoven stejný počet karet II. stupně. Celkem bylo zapsáno do  systému  Bach v evidenci             

II. stupně 6.345 karet. 

Poradní sbor pro sbírkotvornou činnost: je poradním orgánem muzea pro sbírky. Byl 

svolán v průběhu roku 3x, je složen ze zástupců muzeí a kurátorů sbírek. Poradní sbor 

doporučuje zařazení nových přírůstků do sbírky muzea a nebo se  vyjadřuje k odpisům sbírek 

a poskytuje odborné metodické konzultace. 

Expozice 

     Byla provedena úprava stálé expozice v přízemní části – rybářství a příroda a archeologie. 

Před sezonou bylo provedeno přečištění celé expozice. Veškeré práce prováděly pracovnice 

muzea, velmi problematická byla manipulace s velkými a těžkými skly ve výkladcích i ve 

vitrínách. 

    Turistická sezona byla zahájena dne 1. května v 10,30 hodin dopoledne. Zahájení provedl 

pan starosta města Netolice Oldřich Petrášek a ředitelka muzea Daniela Liščáková. Součástí 

programu dne byla vernisáž dvou výstav. Fotografa Vladimíra Hrabáka s názvem  

Retrospektiva a výstava hraček, připravená pracovnicemi muzea – „Kdo si hraje nezlobí“.  

Výstavu fotografií uvedl ředitel Prachatického muzea Pavel Fencl. Výstavu hraček představila 

ředitelka muzea. Na vernisáži pohovořil o dobré činnosti našeho muzea i zástupce   

Jihočeského krajského úřadu v Českých Budějovicích František Štangl. Zahájení se zúčastnil                                             

i  doktor  Otakar Kudrna, prasynovec zakladatele muzea.                                                                                               

Součástí vernisáže výstavy – Kdo si hraje nezlobí, byl připravený doprovodný program - 

překvapení pro dětské návštěvníky. Děti měly možnost nejen ochutnat nabízenou zmrzlinu                          

a pamlsky, ale i se povozit na koních či  shlédnout vystoupení s kouzelníkem. 

Výstavní činnost, přednášky, besedy a koncerty 

       Výstavy byly pořádané ve vlastních výstavních prostorách ve vstupním průjezdu domu č. 

248 a č. 249. Celkem bylo uspořádáno 8 výstav, při kterých proběhlo 8 vernisáží s kulturním 

programem.   

10 let Pohádkového království Zdeňka Trošky s logotipy Jaroslava Kerlse                        

10 let  netolického  infocentra      

Venisáž  výstav  - zahájení dne 16. února, termín trvání do 30. 3.  Součástí vernisáží bylo 

vyhodnocení soutěže o nejlepší rohlíkovou pomazánku. Vítězové obdrželi diplom s originální 

kresbou J. Kerlse. Účast na vernisáži 38 osob.   

Vladimír Hrabák – fotografie – Retrospektiva, od  1. 5. do  1. 6.   

Výstava hraček – připravená pracovnicemi muzea – Kdo si hraje nezlobí. Výstava je 

celosezónní od 1. 5. do  31.10.  Vernisáže obou výstav - účast 131 osob.  

Ondřej Svoboda – Fotografie z cest, od 3. 6. do  29.6., zahájeno  vernisáží - účast  70 osob.   



Alena Kadavá Grendysová – výstava obrazů – Andělé, od 1 .7. do  9.8., zahájeno vernisáží 

– účast 46 osob.      

Karel Kupka – obrazy – Štětcem a barvami, od 11. 8.  do  30. 8., zahájeno  vernisáží – 

účast  33 osob.  

Jana Kupčáková – fotografie – Evropská mozaika, od 2.9. do 30.10., zahájeno vernisáží – 

účast  59  osob  

Ostatní akce:                                                                                                                                                

10. Pohádkový den se Zdeňkem Troškou, konáno dne 16. 3. -  příjezd  parního  

pohádkového vlaku, doprovod v kostýmech, v muzeu pohoštění a autogramiáda Z. Trošky. 

Spolupráce město Netolice a Turistické a mapové centrum Marcel Getz, České Budějovice, 

návštěvnost 198 osob. 

Křest knihy – Eva Zitková – Co mi báby povídaly, dne 19. 10., kniha je situována dějem 

na Netolicko z doby rožmberské. Autorka pochází ze starého rodu Neuhauserů, který byl ve 

službách Rožmberků. Tato akce se sešla s velkým ohlasem návštěvníků. V kulturním 

programu vystoupilo místní Literátské bratrstvo u kůru svatého Václava v Netolicích. Také 

zde byla uskutečněna beseda s nakladatelem i autorkou a autogramiáda s občerstvením, 

návštěvnost 72 osob.  

Besedy  a  přednášky:                                                                                                                      

Farní charita Netolice a Diecézní charita  České  Budějovice   přednáška s promítáním 

filmu – téma – Domácí násilí, dne 17. 4., návštěvnost 21 osob. 

Hanka Hosnedlová – spisovatelka – beseda s promítáním fotografií na téma  S krosnou 

Jižní Amerikou, dne 26. 4.,  návštěvnost 29 osob. 

Vladislav Hošek – fotograf a cestovatel, beseda s promítáním fotografií na téma Šumava 

romantická, dne 17. 5., 31 osob.  

MUDr. Ladislav Přívozník – beseda s onkologem a chirurgem  na téma  Rakovina 

civilizační choroba?, dne 3. 10., návštěvnost  39 osob.  

Vladislav Hošek – fotograf a cestovatel, beseda s promítáním fotografií a téma Národní 

parky USA Jihozápad, dne 16. 10., návštěvnost 44 osob.                                                               

Na uskutečnění 2  přednášek  V. Hoška přispěla finančně MAS Blanský les – Netolicko  

o.p.s., návštěvnost 44 osob.  

Spolupráce  s  PhDr.  Benešem – firmou Archeos a Jihočeskou universitou v Českých 

Budějovicích –  přednášky  pro studenty i veřejnost v salonku muzea v rámci „ Letní 

archeologické školy“  a archeologického výzkumu na Jáně.                                                                                                                                                

Mgr. Daniel  Bursík  –  Výsledky  čtyř  sezón výzkumu – Tuchlovice, dne 10. 7.  Přednášel             

PhDr.  Jan John, Ph.D. – Využití bezpilotních letounů v archeologii, dne 18. 7. Návštěvnost 

celkem 51 osob. 

 



Beseda- připravená ředitelkou muzea - pro základní školu s promítáním fotografií                              

– Významné  budovy  ve městě, návštěvnost 22 osob. 

         V adventní době, spolupracovaly pracovnice muzea při akci „ Příjezd paní Zimy“ dne    

9. 12 . V prostorách muzea bylo umožněno veřejnosti zdobení perníčků. Návštěvnost celkem 

55 osob. 

Badatelské služby 

      Muzeum v průběhu roku poskytuje služby badatelům. Celkem za tímto účelem navštívilo 

muzeum 12 badatelů. Informace a podklady byly poskytnuty na téma: pohlednice, historie, 

rodáci, jarmarky, archeologie a další sbírkové předměty apod. osobní konzultací. Telefonicky 

bylo zodpovězeno 21 dotazů ohledně historie Netolic. E-mailem zodpovězeno 8 dotazů. 

 Otevírací doba muzea 

Od 1. května až 31. října od 9 - 12 a 13 - 16 hodin. V době od 1. května do 30. září je otevřeno 

včetně sobot a nedělí, zavírací den je pondělí. V ostatní dobu lze návštěvu muzea uskutečnit   

vždy po dohodě a po předchozím objednání.   

      Metodická činnost 

       Pro Městskou kroniku jsou průběžně shromažďovány a předány městskému kronikáři 

Josefu Dudkovi archivní dokumenty.  

Ostatní služby veřejnosti 

       Muzeum každoročně organizuje zájezdy pro občany – předplatitele Jihočeského divadla 

v Českých Budějovicích.  

       Bylo uspořádáno 12 zájezdů do Českých Budějovic, z toho 1 zájezd na otáčivé hlediště 

do Č. Krumlova. 

Pro badatele se zájmen o fotoarchiv a pohlednice je zřízená internetová adresa: 

pohlednice@netolice.cz.   

 

Zápůjčky sbírek 

      Celkem bylo vypracováno 7 zápůjčních protokolů a poskytnuto 7 zápůjček sbírkových 

předmětů muzeím a ostatním institucím v počtu 356  ks sbírkových předmětů.   

 

Výpůjčky pro muzeum 

       V roce 2012 si muzeum od jiných institucí vypůjčilo ve 3 výpůjčkách celkem   79  

předmětů  pro výstavu - Kdo si hraje nezlobí. 

 

mailto:pohlednice@netolice.cz


Účast na odborných školeních, seminářích, akcích cestovního ruchu:  

Pracovnice infocentra:  

 

Setkání pracovníků v cestovním ruchu ve Strakonicích:  

Pořádala Jihočeská centrále cestovního ruchu Č. Budějovice - informace o činnosti Jihočeské 

centrály cestovního ruchu a představení projektu „Žijeme v památkách“ Ing. Petra Jánská, 

ředitelka JCCR a novinky v činnosti Nadace Jihočeské cyklostezky Ing. Vladimír Votřel, 

ředitel. Dne 12. 4. 2012 

 

Konference cestovního ruchu na téma:  

„Volnočasové aktivity v jižních Čechách a Horním Rakousku“  
Konference se konala v rámci projektu Jižní Čechy a Horní Rakousko – okna cestovního 

ruchu dokořán na výstaviště České Budějovice při akci Mobil salon – konferenci pořádala 

Jihočeská hospodářská komora Č. B. 13. 4. 2012   

 

Pracovnice muzea: 

Školení - požární preventista a školení PO a BOZP    pro vedoucí pracovníky se závěrečným 

testem, školení pro ostatní provozní pracovníky  

Jednání -  Krajské sekce Asociace muzeí a galerií  1x. 

Jednání  - Poradního sboru pro sbírkovou činnost  v muzeu  Prachatice  v  Českém  

Krumlově  celkem 3x.  

Školení  - Konference muzejních pracovníků – Svět muzejních expozic, ve dnech  14 a 15.11 

v Plzni- účast jedna osoba 

Účast na otevření nové expozice Památníku města Protivína dne 19.11. Organizovalo 

Kolegium muzeí Prácheňska, Prácheňské muzeum v Písku a MAG Vodňany – účast tři osoby. 

 

Údržba, stavební  činnost a ostatní provozní záležitosti:   

Údržba 

Každým rokem je prováděna drobná údržba na objektech, kterou je nutno řešit v průběhu 

roku. Mimo jiné musela být provedena částečná výměna svítidel v expozici a hromosvodů pro 

jejich špatný technický stav. Vyskytla se havárie na systému EZS, v rozpočtovém opatření 

dostalo muzeum na opravu  34.378,-   Kč. 

Ostatní záležitosti 

     Z důvodu neustále narůstajících nároků a rozšiřování objemu prací a sbírek a práce s nimi 

a na základě doporučení v závěrech kontroly MK ČR, byl rozšířen pracovní úvazek z 0,75 (6 

hod. pracovní doba) u jedné pracovnice, na celý pracovní úvazek v trvání 8 hodin. V  

pracovní náplni je úklid objektů muzea, správa depozitáře pohlednic a fotoarchiv, podíl práce 

na pořádání výstav, inventurách sbírek a jejich digitalizaci, zápis nových přírůstků sbírek. 

Zabezpečování průvodcovských a informačních služeb včetně svátků, sobot a nedělí.  



Všichni zaměstnanci se musí zapojit do různých činností, jež vykonávají v kumulovaných 

funkcích.  Alespoň tento počet pracovníků umožňuje zajistit plynulý chod muzea i infocentra  

bez placených brigádníků.  

       V pracovních náplních je stanovena i pracovní pohotovost – dosažitelnost v případě 

vyslání signálu poplachové situace na objektech muzea a to jak ve dnech pracovního volna, 

tak  i v nočních hodinách  za účasti Policie ČR. O těchto situacích je veden záznam v knize 

poplachů.  

Muzeum poskytlo konzultaci a metodickou pomoc muzeu Bojkovice, téma odborná správa 

sbírek, pracovní náplně, CES apod. provozní záležitosti. Do našeho muzea přijel na 

konzultaci starosta, ekonom a ředitel muzea z města Bojkovice. 

Muzeum poskytlo odbornou stáž provozní  praxe  studentce Střední odborné školy v Třeboni 

– Tereze Lýdii Peckové  ve  dnech 11. 6 až 22. 6. 

Muzeum je spolu s Městským muzeem a galerií Vodňany a Nadací Tomistoma  partnerem na 

projektu Střední rybářské školy ve Vodňanech v aktivitě projektu orientovaného na žáky 

základních škol, při vytvoření školního interaktivního muzea s nabídkou vzdělávacích 

programů pro základní školy. Další informace o projektu lze nalézt na:  www.muzeum 

netolice.cz 

 

Zaměstnanci:                                                                                                                                                                

Liščáková Daniela – ředitelka muzea                                                                                            

Leherová Zuzana  – pracovnice muzea, ekonom, zástupce ředitelky                                                             

Petrášková Jiřina  –  pracovnice infocentra                                                                                

Liščáková Lenka   –  pracovnice muzea,uklízečka 

 

Návštěvnost muzea: 

Návštěvnost expozic a výstav:     3.210 osob  z toho: děti 1.088   dospělí 2.122 

Besedy, přednášky a ostatní akce:           540 osob  

Návštěvnost celkem:                              3.750 osob   z toho 187 cizinců     

           

         

Návštěvnost infocentra:             5.454 osob    z toho 274 – cizinců 

Mimo návštěvu infocentra bylo zodpovězeno 868 dotazů telefonem, 575 dotazů e- mailem a 

1009 dotazů osobních. Viz příloha. 

 

http://www.muzeum/


 

Rozbor hospodaření za rok 2012 

 

Stav na BÚ k 1.1.2012                  112.331,42 Kč 

Příjmy celkem                                                                                1.760.711,72 Kč 

z toho dotace Města Netolice                                                           1.554.200,-  Kč 

rozpočtové op.-oprava signal.                                                               34.378,-  Kč 

dotace Kraj.úřadu  a MAS na granty                                              42.000,-   Kč 

vlastní příjmy                                                                                       100.945,-   Kč 

úroky                                    1.188,72 Kč 

zúčtování fondů                                 28.000,-   Kč   

Výdaje celkem :                                                                             1.729.165,19 Kč 

Z toho výdaje na granty včetně podílu muzea                                     62.000,-    Kč 

Rozdíl mezi příjmy a výdaji                  31.546,53  Kč                                                                                                  

Stav na BÚ k 31.12.2012                                                                  151.052,12 Kč 

Z toho :  fond rozvoje a rezerv                                     98.074,10 Kč 

               fond odměn                                                     6.858,-   Kč 

               fond reprodukce majetku                             36.920,-    Kč  

               divadlo předplatné doprava                              257,48  Kč 

    zůstatek hospodaření 2012                              31.546,53 Kč 

               odpočty – zboží na skladě                                                    -22.603,99 Kč 

 

Zpracovala: Zuzana Leherová   

V Netolicích 10. ledna 2013                                            Daniela  Liščáková, ředitelka muzea

        

 

 

 



 

PŘÍLOHY fotografické:       

Pohádkový den 16.3.2012    Výstava 16.2. – 30.3. 2012  

„10 let Pohádkového království Zdeňka Trošky  

s logovtipy Jaroslava Kerlese“  

„Turistická pohlednice České republiky 2012“  

„10 let netolického infocentra“ 

 

 

  

 

Slavnostní otevření muzea 1. května 2012  

Výstava hraček - Kdo si hraje nezlobí. 

 Fotografická výstava 1.5. – 1.6. 2012 

Vladimír Hrabák – Retrospektiva 

 

     V rámci programu slavnostního otevření,  

       měly děti možnost svést se na koni. 



 

 

 

 Ondřej Svoboda – Fotografie z cest 3.6. – 29.6. 2012 

   

 

Alena Kadavá Grendysová – výstava obrazů – Andělé 1 .7. do  9.8. 2012 

 

  
 

Karel Kupka - Štětcem a barvami -  11. 8. – 30.8. 2012 

 

  
 

 

 



 

 

 

Jana Kupčáková - Evropská mozaika  - 2.9. –   30.10.2012 

 

  
 

 

 

Přednáška Hošek - Parky USA     16.10.2012      Eva Marie Zitková - křest knihy       

                                             19.10.2012                       

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Beseda letní archeologická škola  10.7.2012 

 
 

 

 



 

 

 

 

PŘÍLOHA grafická 

 

 
Struktura požadavků v infocentru  za období od 1.1.2012 do 31.12. 2012 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


